CamocTosiTenbHast paboTa o TeMe «3a1aul Ha Ipou3BoIHEIe B EI'D»,
10—11 xmacc, www.berdov.com

CamocrosiTesibHasi padoTa
o TeMe «3agaun Ha Mpou3BoaHbIe B EI'9»
10—11 kaacc

Bapuant 2
®.11.0. yueHnka:
Jlata paboTel:  « » 20 T.
oyeHKa
baank orBeroB: 3amauun B1—B12
Bl B2 B3 B4
B5 B6 B7 B8
B9 B10 Bl11 B12

© INaBen bepnoB — penerurop mo MmatemaTtrke, www.berdov.com, Mocksa, 2014 T.
JlomyckaeTcst KOMPOBaHUE M MCTIOJIBb30BaHNE B HEKOMMEPUYECKHX LIENAX.

=

=
@

N p—

wn

o

=

|

10

B11

B12

CamocrosrenbHas paboTa 1o TemMe «3a/1a4u Ha mpou3BoIHbIe B EIDy,
10—11 kmacc, www.berdov.com

Omeemom Hna 3a0auu BI—BI12 morcem Ovimb 11060€ wucio u evlpasicenue.
IIpocmoii omeem ne écezoa 161eMmMcst NPUHAKOM RPABUTILHOZ0 PEULEHUS.

Pemnre 3agauy (B1—B12):

Haiinure HaumeHnblnee 3HaueHne GpyHKIMU Ha oTpeske [—1/2; 0]:
y=7sinx+8cosx—17x—18

Haiinute HaumeHbIee 3HaueHue QyHKIMK Ha oTpeske [1; 5]:

y=x —4x" -3x

Haiinure Haumenblnee 3HaueHne GpyHKuuu Ha otpeske [1; 5]:
2 x-3
yz(x —5x+5)-e

Haiinure nHanbonbiee 3Hauenne GpyHkuun Ha otpeske [—14; —1]:
x’+7x+49

y=
X

Haiinure Haumensinee 3HaueHne GpyHKuuu Ha oTpeske [—8; 4]:

y:(x—IS)\/x+2+6

Haiinute HanbonbIee 3HaueHue QyHKIMK Ha oTpeske [—1; 5]:

y=x+x"—16x

Hatinure HanmeHbIee 3HaYCHUE PYHKIINH:
y =log, (x2 +4x+ 85)

Haitnute HanbonbIiee 3HaueHue GyHKmu Ha otpeske [0,5; 4]:

y=7-Inx+5x-2x"

Haiinure Hanbosbliee 3HaYeHUE QYHKITUH:
y=5-+x"—6x+25

Haiinute HauMeHsbIee 3HaueHue GyHKIMK Ha oTpeske [—3; 4]:
3 2
y=x —6x +1
Haiinure HanMeHblee 3HaYeHUe (YHKIUH Ha 33JaHHOM OTpe3Ke:

Tm
y=5tgx —4x+mn+2l xel:——;—}
4 4

Haiinure nHanbonbimee 3Hauenne GpyHknuu Ha otpeske [1; 3]:
y=(x-4)-e"
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